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 شیراز -قاسم توانایی،خبرنگارتوسعه ایرانی-میز ملی صادرات شیرین بیان 
ایران با حضور دبیر کل و هیات نمایندگان اتاق بازرگانی فارس، سرپرست معاونت 
هماهنگی امور اقتصادی استانداری فارس، رئیس سازمان صنعت- معدن و تجارت 
استان، دبیر کمیته اقدام ارزی و معاون دفتر صادرات محصولات کشاورزی سازمان 
توسعه تجارت ایران، مدیران کل دستگاه های اجرایی استان و اعضای اتحادیه تولیدی 
فرآورده های صادراتی شیرین بیان ایران از سراسر کشور در اتاق بازرگانی، صنایع، 
معادن و کشاورزی استان فارس برگزار و تصمیم هایی برای فعالان بخش خصوصی 

در کشور اتخاذ شد.
در این جلسه عبدالعظیم خادم حمزه سرپرست معاونت هماهنگی امور اقتصادی 
استانداری فارس گفت: جایگاه ایران در صادرات شیرین  بیان در سال های ۲۰۱۶ و 

۲۰۱۷ رتبه نخست جهان بوده که متاسفانه در سال های اخیر به دلیل مشکلات 
متعدد این جایگاه به رتبه هفتم جهان تنزل پیدا کرده است.

وی با تاکید بر ظرفیت های تولید و صادرات شیرین بیان در کشور و به ویژه استان 
فارس افزود: مشکلات تولیدکنندگان از ابتدای تولید تا صادرات که در زنجیره تولید 
شیرین بیان مصارف متعددی در صنایع پایین دستی آن وجود دارد بایستی ضمن 
جلوگیری از خام فروشی در رفع موانع صادراتی این محصول هماهنگی مناسبی با 
اتحادیه ها و بخش خصوصی ایجاد شود. خادم حمزه بیان کرد: در صادرات محصولات 
گیاهان دارویی و به ویژه شیرین بیان منابع و دانش اساس کار را تشکیل می دهند اما در 
موضوع بکارگیری دانش ما ضعیف عمل کرده ایم که اگر به آن توجه شود باعث توسعه 
و پیشرفت کشور و استان خواهد شد. وی با اشاره به عدم رفع تعهدات دستگاه های 

مختلف اظهارداشت: در این رابطه جایگاه ایران توسط کشورهای دیگر به دلیل عدم 
تصمیم گیری مدیریتی مناسب و به موقع هم در رتبه و هم در رابطه با افزایش حجم 
صادراتی و ارزش افزوده محصولات کشاورزی نظیر شیرین بیان تنزل پیدا کرده است 
که بایستی در این رابطه در توسعه تجارت این محصول گام های موثری برداشته شود.

خادم حمزه با اشاره به نیاز تمرکز زدایی سیاست گذاری و تصمیم گیری در تهران 
اضافه کرد: تمرکز اختیارات و تصمیم گیری در پایتخت ایران و عدم تفویض اختیار با 
استان ها باعث ایجاد برخی از مشکلات شده است که ضرورت دارد در این موضوع به 

صورت جدی توجه شود.
در ادامه این جلسه حمیدرضا ایزدی رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت 
استان فارس نیز گفت: در حال حاضر ۱۷ کارخانه تولید پودر و عصاره های شیرین 
بیان در کشور فعال است که از این تعداد حدود ۱۰ واحد تولیدی در فارس وجود دارد 
که با محوریت این استان پیگیری امور و اختیارات این حوزه به سازمان صمت فارس 

تفویض شده است.

میز ملی صادرات شیرین بیان در اتاق بازرگانی فارس برگزار شد

کرج- یحیی اکبری،خبرنگارتوسعه 
ایرانی-شهردار کرج به ارائه گزارش 
عملکرد شش ماهه دوم سال جاری و 
اولویت هایِ ۱۴۰۱ این نهاد، همچنین 
پاسخگویی به سوالات مجری برنامه 
پرداخت. مصطفی سعیدی با بیان اینکه 
اقدامات محقق شده به واسطه حمایت 
و همراهی شورای شهر بوده و در قدم 
نخست تکمیل پروژه های نیمه تمام را 
اولویت قرار دادیم، گفت: با آنکه کار در 
شش ماهه دوم سال سخت بود لکن 
موفق به تکمیل و بهره برداری از کنارگذر 
مهرشهر، پارک ۲۱ هکتاری دانایی در 

اسلام آباد، بلوار شهدای حسین آباد راه 
آهن، چندین زمین ورزشی، قرائت خانه 
و سرای محلات، پارک های محله ای و 
کلنگ زنی پارکرود و  شدیم و همین طور 
برگزاری دوازده مرحله طرح نگاهداشت 
شهر که طی آن علاوه بر ارائه خدمات 
عمرانی، فرهنگی و فضای سبز، در حوزه 
های اجتماعی نیز خدمات خوبی توسط 
مردم و گروه های جهادی به شهروندان 
ارائه شد و تمرین خوبی برای کار گروهی 
و جهادی بود.پاکبانان و سبزبانان در صف 
مقدم خدمت رسانی به مردم قرار دارند 
.وی در ادامه با بیان اینکه ۱۳ هزار همکار 

در شهرداری کرج به شهروندان خدمت 
رسانی می کنیم که پاکبانان و سبزبانان 
در صف مقدم هستند، ادامه داد: اعتقادِ 
بنده پرداخت همزمان حقوق نیروها بوده 
است که گرچه در گذشته گاهاً پرداخت 
حقوق نیروهای شرکتی به دهم برج و 
پرسنل خدمات شهری به انتهای ماه 
نیز کشیده می شد اما طی چند مرحله 
برنامه ریزی اکنون حقوق نیروها با هر 
نوع قراردادی در ابتدای ماه پرداخت 
می شود و کلیه پاکبانان و سبزبانان 
نیز طی روزهای آتی سنوات و حقوق 
اسفند را دریافت می کنند. قضاوت را به 

مردم می سپاریم .شهردار کرج در ادامه 
با اشاره به انتصابات صورت گرفته در 
دوره ششم مدیریت شهری کرج، هدف را 
استفاده از نیروهای جوان و با انگیزه برای 
خدمت رسانی جهادی به شهروندان 
برشمرد و جابه جایی در سیستم های 
اجرایی را امری طبیعی دانست و تاکید 
کرد که مردم بهترین قضاوت را خواهند 
داشت.وی خاطر نشان کرد: اکنون تفکر 
جدیدی در مدیریت شهری روی کار 
آمده که برگرفته از دوران دفاع مقدس 
و شهیدان مدافع حرم می باشد و اگر ما 
توفیق شهادت در میادین دفاع از میهن 

و حرم را نداشته ایم باید به دنبال تفکر و 
عملکرد جهادی باشیم لذا درب دفاتر 
مدیران شهری همواره باید به روی 
مردم باز باشد.اعتبار مناسب ساماندهی 
ورودی های کرج در بودجه ۱۴۰۱. 
این مسئول از تخصیص اعتبار مناسب 
برای ساماندهی ورودی های کرج از 
سمت میدان امیرکبیر، حصار و اتوبان 
در بودجه ۱۴۰۱ خبر داد و گفت که در 
حوزه های اصلاح هندسی، زیباسازی و 
توسعه فضای سبز اقدامات خوبی پیش 
بینی شده است.سعیدی گفت: در بحث 
استقبال از بهار نیز جلسات مستمری 
با محوریت معاونت خدمات شهری و 
همکاری نهادهای مربوطه تشکیل شده، 
تصمیمات لازم اتخاذ گردیده و با توجه به 
تقارن ایام پایانی امسال و آغازین ۱۴۰۱ با 
نیمه شعبان و ولادت منجی عالم بشریت 
برنامه های متنوع فرهنگی در سطح شهر 
برگزار خواهد شد تا شهروندان آمدن بهار 
را به صورت ملموس احساس نمایند. 
تلاش برای خریداری صد دستگاه 
اتوبوس با اعتبار ۹۱۰ میلیارد ریالی 
.شهردار کرج از ترافیک به عنوان یکی از 
معضلات مدیریت شهری و دغدغه های 
جدی شهروندان یاد کرد و با بیان اینکه با 
حمایت های شورای شهر اعتبار بخش 
حمل و نقل برای سال آینده رشد ویژه 
ای داشته است، افزود: سازمان همیاری 
شهرداریها در حال انعقاد قرارداد جهت 
خریداری دو هزار دستگاه اتوبوس برای 
تحویل در سال آینده است که همراه با 
مدیران شهری در تلاش برای پرداخت 
اعتبار ۹۱۰ میلیارد ریالی تحت عنوان 

سهم شهرداری کرج برای خریداری ۹۸ 
دستگاه اتوبوس جدید و مدرن هستیم 
که امیدوارم محقق گردد، همچنین 
هماهنگی پرداخت وام کم بهره برای 
نوسازی تاکسی های فرسوده در سال 
آینده با جدیت دنبال می شود.سعیدی 
در ادامه از برنامه ریزی برای احداث 
بازارهای سبک و موقت در محلات کمتر 
توسعه یافته شهر در سال آینده خبر داد 
و برای شهروندان سالی توأم با رحمت 
ایزدی و توفیقات روز افزون و تندرستی را 
از درگاه خداوند سبحان خواستار شد و از 
همراهی صدا و سیمای استانی با مدیریت 
شهری در جهت ارائه گزارش عملکرد 
به شهروندان و حل مشکلات مردم 

صمیمانه قدردانی نمود.

اولویت هایِ ۱۴۰۱ شهرداری کرج اعلام شد؛

تقویت ناوگان حمل و نقل عمومی، تکمیل پروژه های 
نیمه تمام و ادامه طرح های جهادی

 اعتقادِ بنده پرداخت 
همزمان حقوق نیروها 
بوده است که گرچه در 
گذشته گاهاً پرداخت 

حقوق نیروهای شرکتی 
به دهم برج و پرسنل 

خدمات شهری به انتهای 
ماه نیز کشیده می شد 

اما طی چند مرحله 
برنامه ریزی اکنون 

حقوق نیروها با هر نوع 
قراردادی در ابتدای ماه 

پرداخت می شود

 ساری-خبرنگارتوسعه ایرانی-سرپرست سازمان جهاد 
کشاورزی مازندران گفت: باید ضریب کشت در بخش 
کشاورزی افزایش پیدا کند و از اکنون برای اجرای مصوبات و 

پیگیری جذب اعتبارات تلاش کنیم.
حسن عنایتی در جلسه قرارگاه امنیت غذایی که به 
صورت وبینار با وزیر جهاد کشاورزی برگزار شد با بیان اینکه 
۲۷ درصد اعتبارات سفر رئیس جمهور به مازندران به بخش 
کشاورزی اختصاص یافت و اعتبارات خوبی از سوی وزیر 
جهاد کشاورزی برای بخش کشاورزی مازندران در نظر گرفته 
شد، گفت: باید ضریب کشت در بخش کشاورزی افزایش 
پیدا کند و از اکنون برای اجرای مصوبات و پیگیری جذب 

اعتبارات تلاش کنیم.
وی بر تسریع جلوگیری از تغییر کاربری غیرمجاز تاکید 
کرد و افزود: برای صدور سند زمین های کشاورزی اهتمام 

بیشتری صورت گیرد.
سرپرست سازمان جهاد کشاورزی مازندران ادامه 
داد: کشاورزی قراردادی هم از دیگر تاکیدات وزیر جهاد 
کشاورزی در سفر به مازندران بود که بر اجرای این طرح 

تاکید ویژه شد.
عنایتی بیان کرد: ضعف در صنایع تبدیلی و غذایی هم از 
دیگر مشکلات مطرح شده از سوی وزیر جهاد کشاورزی بود 

که در این سفر اعتبارات خوبی پیش بینی و اختصاص یافت.

وی بر توزیع میوه شب عید تاکید کرد و افزود: باید برای 
توزیع و صادرات مرکبات و کیوی اقدامات جدی تری صورت 

گیرد.
سرپرست سازمان جهاد کشاورزی مازندران با اشاره 
به اینکه روزانه باید پیگیر مصوبات سفر رئیس جمهور به 
مازندران باشیم چراکه کشاورزی اولویت اصلی استان است و 
رئیس جمهور هم به این موضوع توجه ویژه داشته است، گفت: 
نظارت و بازرسی بازار در ایام پایانی سال بسیار مهم است و در 
این راستا از ظرفیت بخش خصوصی برای تنظیم و کنترل 

بازار استفاده بهینه شود.
عنایتی اظهار کرد: بهره گیری از ظرفیت دانشگاهیان مورد 
تاکید وزیر جهاد کشاورزی بود که شرکت های دانش بنیان و 

مراکز تولید علم باید در عرصه حضور داشته باشند.

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی-مدیرعامل 
شرکت فولاد مبارکه اصفهان از تداوم سرمایه گذاری این 

شرکت برای توسعه حمل ونقل ریلی کشور خبر داد.
محمد یاسر طیب نیا مدیرعامل شرکت فولاد مبارکه 
اصفهان در حاشیه مراسم تحویل لوکوموتیوهای خریداری 
شده این شرکت از گروه مپنا، اظهار کرد: یکی از مسائل 
راهبردی و استراتژیک در صنعت، موضوع حمل ونقل 
است ولی در سال های گذشته در کشور ما سرمایه گذاری 
های زیربنایی متناسب با رشد صنعت در حوزه حمل ونقل 
کشور انجام نشده است. وی تصریح کرد: عدم سرمایه گذاری 
مناسب در این زمینه به یک گلوگاه برای صنعتی رو به رشد 
مانند صنعت فولاد و شرکتی پیشتاز در این حوزه مانند فولاد 
مبارکه تبدیل شده است؛ چرا که فولاد مبارکه بیش از نیمی 
از نیاز فولاد کشور را تامین می کند و به همین خاطر به چنین 
زیرساخت هایی نیاز مبرم دارد. طیب نیا عنوان کرد: در این 
راستا فولاد مبارکه تصمیم گرفته تا متناسب با رشد کمی، 
کیفی و متوازن گروه فولاد مبارکه، در حمل ونقل ریلی کشور 
سرمایه گذاری داشته باشد تا بتواند بخشی از خلأهای این 
حوزه را جبران کند. وی خاطر نشان کرد: گروه فولاد مبارکه 
یکی از بزرگترین حمل کنندگان مواد اولیه و محصولات 
در کشور است و در حوزه حمل ریلی طی سال های جدید 
با کاهش نسبت حمل ریلی به جاده ای مواجه شده که این 

موضوع خبری خوشایند نبوده در سال های بعد چالشی 
جدی را برای فولاد مبارکه و کشور بوجود می آورد. مدیرعامل 
شرکت فولاد مبارکه گفت: یکی از راهکارهایی که می تواند 
این مشکل را تا حدی حل کند تقویت ناوگان لوکوموتیو است 
تا علاوه بر فراهم نمودن افزایش میزان استفاده از ناوگان ریلی، 
راندمان استفاده از خطوط ریلی را افزایش دهد. وی تاکید 
کرد: فولاد مبارکه با سرمایه گذاری در این زمینه، در فاز اول، 
٥۰ دستگاه لوکوموتیو ساخت داخل را خریداری نموده تا 
علاوه بر حل مشکلات مربوط به نیروی پیشران در استفاده 

از راه آهن، از تولید داخل نیز حمایت کند.
طیب نیا در گفتگو با خبرنگار ایراسین یادآور شد: در 
صورتی که راه برای سرمایه گذاری در این زمینه هموار باشد 
تصمیم داریم ٥۰ دستگاه لوکومتیو دیگر را نیز از محصولات 

تولید داخل خریداری نماییم.

 تقویت سیستم حمل ونقل ریلی کشور با سرمایه گذاری فولاد 
مبارکه اصفهان

سرپرست سازمان جهاد کشاورزی مازندران تاکید کرد

لزوم افزایش ضریب کشت در کشاورزی مازندران

خبرخبر

مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری 
استان خبر داد:

انجام عملیات آبخیزداری 
در ۱۳ هزار هکتار و اعتبار ۳۳ 

میلیارد تومان در لرستان

 خرم آباد-خبرنگارتوسعه ایرانی-مدیرکل 
منابع طبیعی و آبخیزداری لرستان گفت: عملیات 
آبخیزداری در ۱۳ هزار هکتار با اعتبار ۳۳ میلیارد 

تومان در لرستان انجام شده است.
شیرزاد نجفی  در خصوص اجرای طرح های 
آبخیزداری در لرستان با بیان اینکه تاکنون ۱۷ 
پروژه در ۱۷ حوزه استان اجرا شده است، اظهار کرد: 
در این راستا عملیات بندخاکی به مساحت ۱۱۷هزار 

٥۰۰ متر مکعب انجام شده است.
وی ادامه داد: همچنین عملیات سنگی -ملاتی 
به مساحت ۱۲ هزار و چهارصد مترمکعب و ریپ رپ 

نیز ٥٥۰۰ متر مکعب انجام شده است.
مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری لرستان 
گفت: همچنین عملیات بتنی ۴۱٥ مترمکعب، 
سنگی گابیونی ۲۴۸۰ متر مکعب و عملیات 

خشکه چین ٥۱۲٥ متر مکعب انجام شده است.
نجفی بیان کرد: در مجموع کل مساحت تحت 
پوشش برای عملیات آبخیزداری در لرستان ۱۳ 
هزار هکتار بوده که در مجموع ۳۳ میلیارد تومان 

برای این مهم هزینه شده است.
وی اظهار کرد: از مجموع ۳۳ میلیارد تومان 
فوق، ۲۱ میلیارد تومان از محل اعتبارات متفرقه، 
هشت میلیارد تومان از محل اعتبارات محرومیت و 
چهار میلیارد تومان از محل اعتبارات تملک دارایی 

بوده است.
مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری لرستان 
درباره اثرات اجرایی یک هکتار عملیات آبخیزداری، 
گفت: حجم آب ذخیره شده در هر هکتار ٥۳۰ متر 
مکعب، نفوذ سالیانه بطور متوسط ۱۰۰۰ متر مکعب 
در آبخوان ها، کنترل فرسایش خاک )۳۰۰۹ تن در 
هر هکتار(، کنترل رسوب سالیانه چهار متر مکعب 
در هر هکتار، افزایش علوفه سالیانه ۱۲۰ کیلوگرم 
در هکتار، کاهش ده درصدی تبخیر در مناطق 

کوهستانی و ... است.
نجفی با اشاره به اینکه با اجرای یک عملیات 
آبخیزداری نسبت سود به هزینه بیش از پنج برابر 
بوده و منجر به کاهش ۳۲ درصدی تبخیر و تعریق و 
کاهش ۷۰ درصدی حجم سیلاب می شود، عنوان 
کرد: همچنین با اجرای عملیات آبخیزداری در هر 
هکتار افزایش دبی قنوات و چاه ها بین ۱.٥ تا ۲ برابر 

خواهد بود.

    

 سرپرست اداره کل حفاظت 
محیط زیست استان:

حفظ و حراست از سمندر 
لرستانی ضروری است

 خرم آباد-خبرنگارتوسعه ایرانی-سرپرست 
اداره کل حفاظت محیط زیست لرستان گفت: 

حفظ و حراست از سمندر لرستانی ضروری است.
علی سالاروند در دومین همایش حفاظت از 
سمندر لرستانی با اشاره به اهمیت این گونه درخطر 
انقراض و لزوم حفظ و حراست از آن، اظهار کرد: با 
برنامه ریزی دقیق و جامع جهت برخورد با قاچاق 
این جانور در سطح استان و کشور در روزهای پایانی 
سال و حمایت همه جانبه کارشناسان، محیط بانان 
و سازمان های مردم نهاد و از همه مهم تر حمایت 
جوامع بومی و محلی ساکن در حوزه پراکنش 
این گونه می توان به حفظ گونه سمندر لرستانی 

کمک شایانی کرد.
وی تصریح کرد: یکی از راهکارهای اصلی برای 
جلوگیری از انقراض گونه ها بررسی زیستگاه ها 
و جمعیت های موجود و انتخاب جمعیت ها و 
زیستگاه های کلیدی و مناسب برای اجرای برنامه 
مدیریت و حفاظت گونه و افزایش سطح آگاهی 
از اهمیت حیات وحش و تنوع زیستی در بین 

مسئولان و مردم است.
علی الشتری نژاد رئیس اداره حفاظت 
محیط زیست پلدختر نیز در این همایش مطالبی در 
خصوص وضعیت حفاظتی گونه سمندر بیان کرد.

گفتنی است، در پایان این همایش مطالبی 
پیرامون این گونه منحصربه فرد و زیستگاه های 
آن توسط اساتید دانشگاه لرستان در قالب کارگاه 
آموزشی ارائه و از جمعی از فعالین زیست محیطی 

تجلیل شد.

استانها


